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Ata da Qüinquagésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos dezessete dias do mês de 

Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues dos 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota 

Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, 

José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio 

de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Oficio Gab. Ver. Dirceu Biolchi (SDD) nº 0044/2018 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que justifica sua 

ausência na sessão do dia 17 de outubro de 2018. Projeto de lei para tramitação: Projeto de lei nº 

023/2018 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Rosani Marli Hubner. Enviado a sala de comissões 

para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, falou sobre os atendimentos nas agencias bancarias de Itaituba e que fez o pedido de fiscalização 

do PROCON nas mesmas para acabar com os transtornos da população. Falou sobre as pericias do IML e 

que os peritos vem de mês em mês e fazem poucas pericias. Pediu que fosse encaminhado oficio ao 

governo do estado e ao Instituto medico legal pedindo a permanência de peritos no município. Falou 

sobre a aviação no município e pediu que fosse feita uma homenagem aos mesmos, solicitando envio de 

oficio a secretaria de infraestrutura para que retirasse o avião de frente do Truth e colocado na praça do 

aeroporto como homenagem aos aviadores. Parabenizou a TV tapajoara pelo investimento na TV digital 

em Itaituba e pediu que fosse enviado moção de aplausos. Com a palavra o vereador David Salomão, 

comentou sobre o Programa Lider em Itaituba e que envolve outro município que visa estabelecer uma 

agenda de gerencia para região. Disse que na reunião de ontem fizeram um trabalho de arrecadação para 

a APAE/Itaituba e no total foram arrecadado 230 mil reais em recursos e serviços, mostrando sua 

satisfação. Comentou sobre a homenagem mérito educacional que os professores convidados receberão 

na sessão desta manhã. Finalizou seu discurso falando da taxa de iluminação publica e que a mesma 

precisa ser baixada ainda este ano e pediu que fosse feita uma apreciação com urgência de um projeto 

de lei para baixar essa taxa. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou sobre a taxa de 

iluminação publica e que os empresários e a população estão insatisfeitos e que se precisa resolver 

imediatamente essa situação. Lembrou que no próximo fim de semana será o segundo turno das eleições 

e que seu partido fechou com o candidato Bolsonaro. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, 

comentou sobre o dia do eletricista e parabenizou os mesmos pela sua profissão e seu dia. Lembrou que 
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quando veio estudar em Itaituba morou na casa da Professora Socorro Lira e agradeceu muito pela ajuda 

que recebeu dessa senhora. Agradeceu ao prefeito municipal por recuperar e asfaltar as ruas do Bairro da 

Liberdade e que hoje anda de cabeça erguida pelas ruas. Falou da sua homenageada hoje no mérito 

educacional. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre os homenageados nesta sessão 

e parabenizou a todos. Comentou sobre os trabalhos do executivo municipal no Distrito de Miritituba e 

demais comunidades da região, agradeceu muito ao prefeito municipal por atender seus requerimentos e 

pedidos. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, comentou sobre os trabalhos do 

executivo municipal nas ruas do Bairro da Liberdade e agradeceu por atender seus pedidos e 

requerimentos e sempre luta em prol da população do município. Com a palavra o vereador Daniel 

Martins, comentou sobre as eleições da mesa diretora desta casa e que houve retaliações pela 

presidência eleita do vereador Manoel Rodrigues de Sousa e espera que tudo se resolva. Fez uma 

reflexão a respeito das pessoas em que se pode confiar e outras não. Agradeceu a todos pelo apoio e 

ajuda no momento tão frágil de sua saúde. Em seguida passou se para homenagem mérito educacional. 

O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a sugestão foi acatada 

pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Não houve leitura de requerimentos, 

moções e indicações. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, 

para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e 

pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 
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